

JEGYZŐKÖNYV
A MAGYAR TEÁTRUMI TÁRSASÁG KÖZHASZNÚ EGYESÜLET 2/2023. KÖZGYŰLÉSÉRŐL

A közgyűlés időpontja: **2023. november 27. hétfő, 10:00 óra**

Házigazdája: Magyar Állami Operaház

Helyszíne: Eiffel Műhelyház, 1101 Budapest, Kőbányai út 30.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerinti tagok és meghívottak.

Szabó László köszöntötte a résztvevőket, majd létszámenőrzést rendelt el. Azt követően megállapította, hogy **a tagok állandó létszáma 87**, a közgyűlés a jelenlévő **70 mandátummal határozatképes**, a közgyűlés megtartásának törvényes akadálya nincs. Szabó László kérte, hogy először a Közgyűlés jogszerű levezetéséhez szükséges tisztségviselők kerüljenek megválasztásra.

Határozat 1/2023/2 .

A közgyűlés levezető elnökének nyílt szavazással, 67 igen szavazattal és 1 tartózkodással megválasztotta **Szabó Lászlót**.

Határozat 2/2023/2.

Jegyzőkönyv hitelesítőinek 68 igen szavazattal és egy tartózkodással **Olt Tamást és Tompa Gábort**.

Határozat 3/2023/2.

Jegyzőkönyvvezetőnek, 68 igennel és 1 tartózkodással **Szabó Patríciát**.

Ezt követően Szabó László ismertette az előzetesen megküldésre került napirendet, és megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat, kérdés, nem volt. Megkérdezte, hogy ki az aki elfogadja az előzetesen megküldött napirendet?

A KÖZGYŰLÉS NAPIRENDJE:

- 1. napirendi pont:** Tájékoztatás és döntéshozás a tagfelvételi kérelemről és tagozati besorolásról
- 2. napirendi pont:** Beszámoló a Magyar Teátrumi Társaság elmúlt 5 évéről – Szabó László
- 3. napirendi pont:** Tisztújítás
- 4. napirendi pont:** Alapszabály módosítás
- 5. napirendi pont:** Egyebek

Határozat 4/2023/2.

A Közgyűlés az előzetesen megküldött napirendet 68 igen szavazattal elfogadta.

1. NAPIRENDI PONT: TÁJÉKOZTATÁS ÉS DÖNTÉSHOZÁS A TAGFELVÉTELI KÉRELMEKRŐL

Szabó László az alábbiak szerint ismertette az elnökség által támogatott tagjelentkezést, melyről érdemi döntéshozás szükséges:

Budapest Bábszínház, képviselője: Ellinger Edina igazgató.

Szabó László titkár úr felkérte a jelentkezett igazgatót a rövid bemutatkozásra. Ezt követően a Magyar Teátrumi Társaság közgyűlése meghozta a tagfelvételi kérelemmel kapcsolatos döntését.

Szabó László elmondta, hogy új tag felvételéhez a közgyűlésen jelenlevő tagok kétharmadának támogató szavazata szükséges. A jelenlevő 70 tag kétharmadának támogató szavazata szükséges a Budapest Bábszínház felvételéhez. Ennek megfelelően a közgyűlés a következők szerint határozott:

Határozat az 1. napirendi ponthoz 5/2023/2

A Magyar Teátrumi Társaság közgyűlése támogatta a **Budapest Bábszínház** tagfelvételi kérelmét.

Elfogadva: 64 igen, 2 nem, 3 tartózkodás

2. NAPIRENDI PONT: BESZÁMOLÓ A MAGYAR TEÁTRUMI TÁRSASÁG ELMÚLT 5 ÉVÉRŐL (SZABÓ LÁSZLÓ)

Vidnyánszky Attila köszöntötte a közgyűlés résztvevőit. Elmondta, hogy saját maguk számára is fontos konstatálni, hogy mennyire nagyszerű, hogy együtt vannak, együtt van a szakma, miközben persze nem mindig értenek mindenben egyet. Ennyi éve tudnak együtt lenni, közös nevezőre jutni. Mindenkinek megmarad a szuverenitása a saját színháza kapcsán, a saját döntéseit illetően, ez kell ahhoz, hogy így együtt tudjanak lenni. Ez a közösség egyben értékközösség is.

Vidnyánszky Attila beszédét követően Szabó László, a Magyar Teátrumi Társaság titkára ismertette a Magyar Teátrumi Társaság elmúlt 5 éves munkáját.

3. NAPIRENDI PONT: TISZTÚJÍTÁS

Szabó László bemutatta dr. Farkas Attila Eriket, a Magyar Teátrumi Társaság által felkért ügyvédet, és köszöntötte közjegyző urat, aki az egész közgyűlés lebonyolításának jogszerűségét figyeli. Elmondta, hogy a tisztújítás tekintetében három szavazásra kell sort keríteni, az első szavazással elnököt, a másodikkal alelnököket, a harmadikkal pedig felügyelőbizottsági tagokat kell választani.

Szabó Lászlót titkár úr ismertette a tisztújítás kapcsán előzetesen, írásban beérkezett javaslatokat:

Elnöki pozícióra jelölték:

Vidnyánszky Attila

Alelnöki pozícióra jelölték:

dr. Bakos-Kiss Gábor
Kirják Róbert

Kis Domonkos Márk
Oberfrank Pál
Pataki András
Rusz Márk Milán
Szabó Ágnes

Felügyelőbizottsági pozícióra jelölték:

dr. Fülöp Péter
Horányi László
Kirják Róbert

Szabó László elmondta, hogy minden jelöltnek van elfogadó nyilatkozata, továbbá ismertette, hogy a jogszabály szerint a tagoknak a tisztújítást közvetlenül megelőzően, a közgyűlésen is lehetővé kell tenni, hogy jelölhessenek.

Megkérdezte a közgyűlést, hogy a Magyar Teátrumi Társaság elnöki pozíciójára van-e bárkinek más jelöltje, mint Vidnyánszky Attila. Hozzászólás nem érkezett.

Szabó László megállapította, hogy Vidnyánszky Attila az egyetlen jelölt az elnöki posztra. Feltette a kérdést, hogy az alelnökök tekintetében van-e valakinek más jelöltje a felsorolt hét főn kívül.

Seregi Zoltán, a Békéscsabai Jókai Színház igazgatója, Fekete Pétert javasolta az elnökségbe, azzal, hogy az elnökség létszáma öt főről hat főre legyen kibővítve.

Szabó László megkérdezte, hogy van-e más javaslat, illetve a felügyelőbizottsági tagokra vonatkozó jelölés tekintetében van-e más javaslat. További javaslat nem érkezett, így Szabó László megállapította, hogy nincs más javaslat.

Szabó László elmondta, hogy két feladata van a közgyűlésnek: Fekete Pétert felvegye a jelöltlistára abban az esetben, ha Péter elfogadja a jelölést. Ehhez a Magyar Teátrumi Társaság alapszabályát kell módosítani. A következő napirendi pont alapszabály-módosítás lenne. Ezért az alapszabályt módosítani tudja a közgyűlés, ha megszakítja a jelölési folyamatot, módosítja az alapszabályt, majd visszatér a tisztújításra. Szabó László megkérdezte Fekete Pétert, hogy elfogadja-e a jelölést. Fekete Péter elfogadta a jelölést és támogatta az elnökség létszámának kibővítését is.

Határozat a 3. napirendi ponthoz 6/2023/2

A közgyűlés által Fekete Péter alelnöki jelöltlistára való felkerülése 70 igen szavazat, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került.

A jelölési folyamat megszakításra került az Alapszabály módosításának szükségessége okán.

4. NAPIRENDI PONT: ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁS

Dr. Farkas Attila Erik elmondta, hogy az alapszabály 2.4.2. pontja rendelkezik arról, hogy hány főből áll az elnökség: az egyesület elnöksége öt főből áll, azaz az elnökből és négy alelnökből. Ha egy fővel bővül az elnökség, akkor a szöveget módosítani szükséges a

következők szerint: hat főből áll, azaz az elnökből és öt alelnökből. Ez a szó szerinti javaslat. Mindenki titkosan szavazhat és több, mint háromnegyedes többség kell az alapszabály-módosítás elfogadásához.

Határozat a 4. napirendi ponthoz 7/2023/2

A közgyűlés 60 igen, 5 nem, 4 tartózkodással módosította az Alapszabályt, mely értelmében a Magyar Teátrumi Társaság Elnöksége hat főből áll, egy elnökből és öt alelnökből.

Dr. Farkas Attila Erik elmondta, hogy az Alapszabály másik módosítása szükséges arra a tényre tekintettel, hogy immár 88 tagja van a Magyar Teátrumi Társaságnak, és a tagok listája az alapszabály mellékletét képezi, meg kell szavazni, hogy a tagok között nyilvántartsa a jövőben a bíróság a Budapesti Bábszínházat is.

Határozat a 4. napirendi ponthoz 8/2023/2

A közgyűlés 70 igen, 1 tartózkodással módosította az Alapszabályt, mely értelmében az Alapszabály mellékleteként felsorolásra kerül mind a 88 tagszínház, beleértve az újonnan felvett Budapest Bábszínházat is.

3. NAPIRENDI PONT: TISZTÚJÍTÁS

A tisztújító szavazás az Alapszabálynak megfelelően, valamint elektronikus úton, közjegyző által hitelesítve, titkos szavazással zajlott, melynek eredménye:

Határozat a 3. napirendi ponthoz 9/2023/2

A közgyűlés 67 igen, 4 tartózkodással megválasztotta Vidnyánszky Attilát a Magyar Teátrumi Társaság elnökének.

Szabó László, a közgyűlés levezető elnöke elmondta, hogy az alelnöki posztra történő szavazás során az tekinthető megválasztott alelnöknek, aki 50% plusz egy szavazatot kap. Ha ez az 50% plusz egy szavazat öt alelnökjelölt esetében jön létre, akkor a szavazásnak vége. Ha négy, három, kettő vagy egy alelnökjelölt esetében jön létre, akkor következő fordulóra kerül sor, ahonnan az utolsó két jelölt, illetve az a jelölt, aki nem kapta meg a szavazatok 10%-át, kiesik – erről az alapszabály rendelkezik.

Határozat a 3. napirendi ponthoz 10/2023/2

Alelnökök személyeire érkezett szavazatok:

dr. Bakos-Kiss Gábor: 56 szavazat
Kis Domonkos Márk: 55 szavazat
Pataki András: 53 szavazat
Fekete Péter: 51 szavazat

Oberfrank Pál: 37 szavazat
Szabó Ágnes: 30 szavazat
Rusz Márk Milán: 18 szavazat
Kirják Róbert: 12 szavazat

A közgyűlés 56 szavazattal megválasztotta alelnöknek dr. Bakos-Kiss Gábort, 55 szavazattal Kis Domonkos Márkot, 53 szavazattal Pataki András.

Szabó László elmondta, hogy miután a két legkevesebb szavazat kiesik, a következő körben Kirják Róbert és Rusz Márk Milán nem vesz részt, és miután Oberfrank Pálnak és Szabó Ágnesnek van 10%-a, ezért ők nem esnek ki, hanem a következő szavazati körben az ötödik alelnök megválasztására kerül sor Oberfrank Pál és Szabó Ágnes között. Ebben a körben az fog bekerülni az elnökségbe, aki több szavazatot kap, mint 50%. Itt egy főre lehet érvényesen szavazni.

Határozat a 3. napirendi ponthoz 11/2023/2

A közgyűlés 46 szavazattal megválasztotta alelnöknek Szabó Ágnest.

Határozat a 3. napirendi ponthoz 12/2023/2

A közgyűlés 65 szavazattal dr. Fülöp Pétert, 61 szavazattal Horányi Lászlót, 57 szavazattal Kirják Róbertet megválasztotta a felügyelőbizottság tagjainak.

5. NAPIRENDI PONT: EGYEBEK

- Magánszínházak finanszírozási kérdései – Darvasi Ilona, Turay Ida Színház igazgatója

Darvasi Ilona elmondta, hogy a TAO rendszer megszüntetése után a kiemelt magánszínházakat áttették pályázatos kategóriába, amit erre az évre olyan szintre csökkentettek, hogy ebben az évben a magánszínházaknak ki sem írtak működési pályázatot. A kérdés a magánszínházak leépítése, megszüntetése a cél? Továbbá elmondta, hogy nem érzi, hogy a Magyar Teátrumi Társaság a magánszínházak mellett is kiállna, hiába tagok. Vannak olyan magánszínházak, akiknek be kellett zárniuk.

Vidnyánszky Attila: Csak János miniszter úrnak nagyon határozott elképzelése van arról, hogy működési támogatást magánszínházak ne kapjanak, csak projekt alapú támogatást.

Fekete Péter: Magánszínházak társadalmi szükségszerűségének vizsgálata lenne szükséges.

Pataki András: Elmondta, hogy helyettes államtitkári pozíciója idején a szándékuk az volt, hogy bizonyos számig megpályáztatnak három éves időszakokra magánszínházi társulatokat, erre felhívta a Minisztérium képviselőjének figyelmét is.

Szigetvári József: Befogadói oldalról, ők mint befogadók, az ilyen magán és alternatív színházak létezése miatt tudnak minőségi színházi produkciókat kínálni a nézőiknek.

Azt kéri, hogy ezzel a kérdéssel foglalkozzanak komolyan, mert sok települést érint.

Seregi Zoltán: Azt kéri az Egyesülettől, az új elnökségtől, hogy gondolkozzanak azon, hogy milyen megoldást lehetne találni erre a problémára. Ő a kőszínházak támogatását tartja fontosabbnak, mivel több embert foglalkoztatnak és több nézőt tudnak kiszolgálni. De mindenképpen fontosnak tartja, hogy beszéljenek erről a problémáról.

Vidnyánszky Attila: A Magyar Teátrumi Társaság javasoljon 20 fővárosi és 20 vidéki színházat a magán-színházak közül, akik kaphassanak támogatást.

Darvasi Ilona: A régi színházi törvény azért volt jobb, mert nem volt szubjektív és kiszámítható volt.

Kancsár Orsolya: Az előadó-művészeti szervezetek regisztrációjánál kellene kezdeni.

- Országos Színházi Találkozó – dr. Fülöp Péter

Az Országos Színházi Találkozó 2024-ben Kaposváron kerül megrendezésre. Cél, hogy a szakma találkozni tudjon. Nem versenyprogramot hirdetnek, hanem szemlét. Mai napon sajtóközlemény formájában meghirdetik a nagyközönségnek is és a későbbiekben további információkkal fognak jelentkezni.

A levezető elnök a közgyűlésen megjelent tagoknak megköszönte a részvételt, az ülést eredményesnek nyilvánította és 12.38 perckor bezárta. A határozatok végrehajtásáról a titkárság gondoskodik.

K.m.f.

Szabó László
levezető elnök

Olt Tamás
jk. hitelesítő

Tompa Gábor
jk. hitelesítő

A jegyzőkönyvi kivonatot készítette: Szabó Patrícia